PROVA 2 -EDO
Q1. (2.0)
Esboce o retrato de fases do sistema

{x’ =—x%(x—-1)
y'=-y/2

Q2.
(@) (2.0) Supondo x4 > 0 e y, > 0, encontre a solugdo de

x' = 2x
y' = xy?
x(0) = x0,¥(0) =y,

explicitando seu intervalo maximal.

(b) (1.0) Esboce a trajetdria relativa a essa solucdo (a imagem da solucgdo), calculando e
assinalando no esboco eventuais limites e/ou assintotas.

Q3.

(a) (2.0) Esboce o retrato de fases de x”" = —3x2.

(b) (1.0) Supondo x(0) = 1 e x'(0) = 0, determine o instante em que x(t) = 0. (Pode
dar o resultado na forma de uma integral)

Q4.

(a) (1.5) Monte a féormula de iteragdo correspondente ao Método de Euler de ordem 2 da
equacdo diferencial
x' =xy
{y' =x+y
com passo h.
(b) (0.5) Com h = 0.1 e (xq,y,) = (1,2), calcule o primeiro passo da iteragdo.
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